
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Τίτλος:  Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΕΕΠ) 

Αρ. Θέσεων:  Μία (1) θέση 

Κατηγορία:  Συμβόλαιο για ένα (1) χρόνο με δυνατότητα ανανέωσης και μονιμοποίησης κατόπιν αξιολόγησης 

Τόπος Εργασίας:  Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μιας θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) 
στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος (ΠΜΜΠ). 
 
Τα γνωστικά αντικείμενα που θα διδάξει ο/η επιτυχών/ούσα υποψήφιος/α εμπίπτουν τόσο στα πεδία της 
Μηχανικής Περιβάλλοντος όσο και αυτά της Πολιτικής Μηχανικής. 
 
Η θέση προκηρύσσεται για άμεση πλήρωση. 
 
Καθήκοντα και Ευθύνες: 
 
Κύριο έργο του μέλους ΕΕΠ που θα διοριστεί στην παραπάνω θέση θα είναι η υποστήριξη των νέων αναγκών του 
Τμήματος ΠΜΜΠ που δημιουργούνται με τη λειτουργία του νέου προπτυχιακού προγράμματος στη Μηχανική 
Περιβάλλοντος. Τα καθήκοντα του μέλους ΕΕΠ θα αφορούν τη διδασκαλία μαθημάτων και την αρωγή στη 
διδασκαλία βασικών εργαστηριακών μαθημάτων του Τμήματος ΠΜΜΠ, κυρίως στην κατεύθυνση των Μηχανικών 
Περιβάλλοντος, και μαθημάτων βασικού κορμού, υπό την εποπτεία των μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού.  
 
Ο/Η υποψήφιος/α καλείται να μελετήσει το προπτυχιακό πρόγραμμα της Μηχανικής Περιβάλλοντος.  
Ενδεικτικά μαθήματα: 

- CEE280 - Energy and Climate Change  
- ΠΠΜ295 - Προστασία και Βιώσιμη Αξιοποίηση Φυσικών Πόρων  
- ΠΠΜ372 - Περιβαλλοντικά Συστήματα Διαχείρισης  
- ΠΠΜ380 - Ενεργειακός Σχεδιασμός Κτηριακού Περιβάλλοντος και Κλιματική Αλλαγή  
- ΠΠΜ383 - Εκτίμηση Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  
- ΠΠΜ394 - Τεχνολογίες Πρόληψης Ρύπανσης και Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης  
- ΠΠΜ492 - Ενοποιημένος Σχεδιασμός Έργου στη Μηχανική Περιβάλλοντος Ι  
- ΠΠΜ493 - Ενοποιημένος Σχεδιασμός Έργου στη Μηχανική Περιβάλλοντος ΙΙ 

 
Ανάμεσα στις νέες ανάγκες του Τμήματος για τη λειτουργία του νέου προπτυχιακού προγράμματος στη Μηχανική 
Περιβάλλοντος περιλαμβάνονται επίσης: 
 
α) η διασύνδεση του προγράμματος σπουδών με την επαγγελματική πρακτική, την βιομηχανία, επαγγελματικούς 
και άλλους οργανισμούς για μεταφορά σχετικής τεχνογνωσίας και για την καθιέρωση υψηλών περιβαλλοντικών 
πρακτικών, και 
 
β) οργανωτική ακαδημαϊκή υποστήριξη καθώς και δράσεις προώθησης και υποστήριξης της διεθνοποίησης των 
προγραμμάτων σπουδών του Τμήματος. 
 
Περαιτέρω πληροφορίες για το νέο προπτυχιακό πρόγραμμα της Μηχανικής Περιβάλλοντος του Τμήματος ΠΜΜΠ 
μπορούν να ανακτηθούν από την ιστοσελίδα του προγράμματος: 
https://www.ucy.ac.cy/cee/bsc-in-environmental-engineering/ 
 
Απαιτούμενα Προσόντα: 
 

1. Κάτοχοι αναγνωρισμένου τίτλου σπουδών (πρώτου πανεπιστημιακού τίτλου) Μηχανικής Περιβάλλοντος, 

ή Πολιτικής Μηχανικής και Μηχανικής Περιβάλλοντος (ενιαίο πτυχίο), ή Πολιτικής Μηχανικής ή Χημικής 

https://www.ucy.ac.cy/cee/bsc-in-environmental-engineering/


Μηχανικής.  

2. Διδακτορική διατριβή σε αντικείμενο της Μηχανικής Περιβάλλοντος. 
3. «Άριστη», σε τουλάχιστον μία εκ των δύο, γνώση της ελληνικής και της αγγλικής γλώσσας. Όπου μόνο μία 

εκ των δύο απαιτούμενων κατέχεται σε «άριστο» επίπεδο, τότε ελάχιστη προϋπόθεση είναι η άλλη να είναι 
σε επίπεδο «πολύ καλής» γνώσης. 

4. Αποδεδειγμένη διδακτική πείρα άνω των 2 εξαμήνων σε όσον το δυνατόν περισσότερα γνωστικά 
αντικείμενα του νέου πτυχίου στη Μηχανική Περιβάλλοντος. 

 
 

Επιπρόσθετα προσόντα τα οποία δύνανται να θεωρηθούν ως πλεονέκτημα για την επιλογή του/της 
καταλληλότερου/ης υποψήφιου/ας: 
 

• Ερευνητική δραστηριότητα (δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, παρουσιάσεις σε 
επιστημονικά συνέδρια). 

• Στο πλαίσιο της ενίσχυσης του πυλώνα διεθνοποίησής του αλλά και της προσπάθειας να διατηρήσει ένα 
ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος του 
Πανεπιστημίου Κύπρου ενθαρρύνει αιτήσεις από υποψήφιους/ιες που κατέχουν τη γνώση και των δύο 
απαιτούμενων γλωσσών (ελληνικής και αγγλικής) ως πιο πάνω ορίστηκαν, σε «άριστο επίπεδο γνώσης», 
παρέχοντας περαιτέρω σχετική μοριοδότηση αναλόγως κατοχής σε επίπεδο πέραν του ελάχιστου, κατά τη 
διάρκεια της προφορικής εξέτασης ή/και αξιολόγησης για πρόσληψη που θα τύχουν οι ενδιαφερόμενοι/ες. 
Περισσότερες λεπτομέρειες για τα αποδεκτά τεκμήρια επίπεδα γνώσης γλωσσών, σε «άριστο επίπεδο 
γνώσης», μπορούν να ανακτηθούν από την ιστοσελίδα της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, στο σύνδεσμο: 
https://www.psc.gov.cy/psc/psc.nsf/page31_gr/page31_gr?OpenDocument  

 
Απολαβές:  
Η εγκεκριμένη μισθοδοτική κλίμακα για το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι η συνδυασμένη μισθοδοτική 
κλίμακα Α8, Α10 και Α11. Η μισθολογική τοποθέτηση γίνεται με βάση τις πρόνοιες του ισχύοντα Προϋπολογισμού 
Νόμου Πανεπιστημίου Κύπρου καθώς και σχετικών γραπτών οδηγιών του Υπουργείου Οικονομικών. 
 
Πείρα συναφής με τα καθήκοντα της θέσης πέραν των δύο (2) απαιτούμενων ακαδημαϊκών εξαμήνων, θα 
λαμβάνεται υπόψη [μέγιστος αριθμός ετών οκτώ (8)] για σκοπούς μισθοδοτικής τοποθέτησης σε υψηλότερο σημείο 
από την αρχική βαθμίδα/κλίμακα των συνδυασμένων μισθοδοτικών Κλιμάκων της θέσης, βάσει απόφασης του 
Συμβουλίου ή εξουσιοδοτημένης Επιτροπής του. 
 
Οι υποψήφιοι/ες δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας.  
 
Διαδικασία Υποβολής Ενδιαφέροντος:  
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα έγγραφα, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά 
(στα Ελληνικά ή Αγγλικά) μέχρι τις 26/06/2026 και ώρα 14:00 στον ακόλουθο σύνδεσμο:      
https://applications.ucy.ac.cy/recruitment/main  
 
1. Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (στην αγγλική ή ελληνική γλώσσα)  
2. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου  
3. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα (στην αγγλική ή ελληνική γλώσσα) περιλαμβανομένων (α) ταχυδρομικής 

διεύθυνσης και τηλεφωνικού αριθμού επικοινωνίας του/της υποψηφίου/ιας (β) ονομάτων και ηλεκτρονικών 
διευθύνσεων τριών ατόμων από τα οποία δυνατόν να ζητηθούν (και συνεπώς να αξιολογηθούν κατά την 
πρόσληψη) οι καταθέσεις εμπιστευτικών συστατικών επιστολών. 

4. Αντίγραφα αναγνωρισμένων τίτλων σπουδών όπως φαίνονται πιο πάνω, στο σημείο Απαιτούμενα Προσόντα 
(με μετάφραση στα ελληνικά ή αγγλικά σε περίπτωση που αυτά έχουν απονεμηθεί σε άλλη γλώσσα)  

5. Δείγματα συγγραφικής/ερευνητικής δράσης, εάν υπάρχουν (με μετάφραση στα ελληνικά ή αγγλικά)  
 
Τα πιο πάνω στοιχεία (1-5) θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ένα ξεχωριστό αρχείο σε μορφή PDF.  
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Γενικές Πληροφορίες: 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει το δικαίωμα να ζητήσει από τους/τις αιτητές/τριες να προσκομίσουν πιστοποιητικό 
ισοτιμίας ή/και αντιστοιχίας των τίτλων σπουδών τους από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών 
(ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.). 
 
Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από 
το Υπουργείο Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή 
από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).  
 
Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα πρέπει να μεριμνήσει ο/η ίδιος/α ώστε τα αρμόδια Ιδρύματα να 
πιστοποιήσουν την γνησιότητα των τίτλων σπουδών, πιστοποιητικών και άλλων σχετικών εγγράφων που έχει 
υποβάλει στην αίτησή του/της, αποστέλλοντας σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στην Υπηρεσία Ανθρώπινου 
Δυναμικού.    
 
Αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν γίνονται αποδεκτές και δεν θα εξετάζονται.  
 
Οι υποψήφιοι έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωρηθεί επιτυχώς. 
Αμέσως μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αιτήσεως, οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την 
επιτυχή υποβολή της αίτησής τους.  
 
Οι επικρατέστεροι/ες υποψήφιοι/ες που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα θα κληθούν για συνέντευξη ενώπιον 
Ειδικής Επιτροπής. 
 
Οι υποψήφιοι/ες θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για την έκβαση της αίτησής τους μετά την ολοκλήρωση 
όλων των διαδικασιών που αφορούν στην πλήρωση της θέσης. 
 
Η διαχείριση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των υποψηφίων διεκπεραιώνεται με ασφάλεια και 
εχεμύθεια και υπόκειται στις σχετικές απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού για τα Προσωπικά Δεδομένα 2016/679 
(ΕΕ).  
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στη Γραμματεία του Τμήματος ΠΜΜΠ 
του Πανεπιστημίου Κύπρου στο τηλέφωνο 22892249 ή/και email: cee@ucy.ac.cy. 
 
Λευκωσία, 05/06/2026 

mailto:cee@ucy.ac.cy

